

中共酷刑：暴晒

文 / 诚宇

炎热的夏季，骄阳似火，大陆许多地区温度都接近或超过四十度，地表温度经太阳一晒都能达到五、六十度。然而在过去十四年的酷暑中，中共恶徒却逼迫法轮功学员在烈日下长时间暴晒……

暴晒，作为一种酷刑，古今中外极少见到或听到。可是在中共对法轮功学员的迫害中，这一酷刑却得到了加强和创新，中共恶徒将这一酷刑变换出了很多花样。

暴晒至休克

辽宁省锦州市太和区大薛乡流水村农妇许清焱修炼法轮功，一九九九年七月她一得知中共诬陷法轮功，就到北京为法轮功上

访，后被绑架回锦州拘留所。在拘留所，一个姓王的警察挨个搧法轮功学员的耳光，搧完后再拖到烈日底下暴晒，当时有好几个法轮功学员中暑休克。

挑着粪桶暴晒

中共迫害法轮功之初，河北唐山市公安局一处的恶警郝东平，指使路北分局“六一零”人员许伯军及大里路派出所警察，闯进唐山路北区四十八号小区刘桂锦家将她绑架，并将刘桂锦与其他法轮功学员劫持到党校和行政拘留所。白天，逼迫二十多名法轮功学员在太阳下暴晒，蹲马步，把三、四块砖头绑一块吊在手上，稍一不平衡就毒打。还把太阳暴晒后的大粪桶挂在法轮功学员脖子上，一挂就是一天。

暴晒后再用晒了一天的铁滚筒烙

石家庄井陘县秀林镇南张村法轮功学员范庆军，二零零三年被非法判刑后劫持到冀东监狱一支队迫害。二零零四年六月份，天气炎热，恶警唆使“包夹”将范庆军仰面摁在盐道上躺着，脸朝直射的太阳暴晒，一晒就是一整天，致使范庆军的视力急剧下降。约一星期后，恶警丧心病狂地指使九个“包夹”犯人，将范庆军的上衣剥光，摁在经太阳暴晒了一天的苦塑苦上，用晒了一天的废旧铁滚筒大施烙刑，残酷折磨范庆军。

酷刑动摇不了意志

曾任湖南省株洲市财政局办公室主任的赵帅卿，二零零二年被劫持到网岭监狱二大队迫害。



中共酷刑示意图：吊铐暴晒

在监狱，无论警察与犯人怎样打他，赵帅卿每天都高喊“法轮大法好！”警察与犯人夏天把他拖到烈日下暴晒，冬天扒掉衣裤在室外的寒风里。赵帅卿依然高喊“法轮大法好”。

山西晋城市看守所的奴役迫害

（明慧网通讯员山西报道）

山西省晋城市看守所的奴役迫害现象非常严重，被非法关押的法轮功学员和其他在押人员不分男女老少、身体状况，几乎均被强迫做超强度的苦工。由于长期在恶劣的环境中超强度的工作和接触有毒物质（化学染料），被奴役的人们大都出现了脸部浮肿、头晕等症状。

晋城市看守所现在的奴工项目是制作一种花束的工艺品，每天早上六点起床就得开始做花，中间的吃饭时间都是紧张紧张，因为不抓紧时间工作就很难完成做花的任务，直到晚上十点才能休息。就这样，每天要工作十四小时以上才能完成定额。初到的人员一般很难完成任务，因此挨打、挨骂、体罚是常有的事，并且还要补齐没完成的做花任务。

晚上，被奴役的人们还要轮流值班，晚上十点至次日凌晨一点为第一班；凌晨一点至三点为第二班；三点至六点为第三班，值班时不准睡觉，不准做花，纯粹就是折磨。这样，许多人每天只能睡五个小时。

晋城市看守所恶警在所长吕胜利的教唆下非常残忍，只顾牟



图：山西省晋城市看守所的奴工产品

取暴利，根本不顾被非法关押的法轮功学员和其他在押人员的死活。在押人员每天都处在超紧张的氛围中被奴役着，每天都在担心着完不成定额数量。

尽管奴工们被强迫拼命的干活，但却无任何报酬。饭食依然十分低劣，生活条件极其艰苦。看守所内部也卖食品及生活日用品等，但价格比外面贵的多。

如果有人生病了，那就更惨，是要受“刑罚”的。一天有人休克了，所内的严“医生”用大号钢针扎病人的“太阳穴”，“人中穴”，一扎就是十几针。病人的嘴都被扎肿，无法张开，不能吃饭。晚上更可怕，下手更狠，因为病人“影响了”“医生”的休息。

新疆于龙渊在北京被非法劳教 妻儿失散

（明慧网通讯员新疆报道）

新疆法轮功学员于龙渊因坚持信仰被中共迫害，一家三口流落至北京，二零一二年五月二十四日于龙渊遭非法劳教，妻儿失散、下落不明。

于龙渊是新疆民丰县气象局退休职工，一家三口人因坚信法轮功，二零零九年十一月被当地公安局长李新定伙同当地政法委书记许凯强行抢占他家赖以生存的农家乐庄园，并停发退休工资。从此一家三口人无处安居，四处流浪，以打短工为生。

二零一二年五月二十四日，于龙渊在北京市东直门地铁站放真相资料时，被东直门派出所恶警无理阻拦，劫持入北京市东直门看守所，而后被北京市警察局非法劳教两年，在北京市新安劳教所遭受迫害。

二零一三年七月二十三日，劳教所以提前解教为由，将于龙渊遣送回新疆民丰县，由当地政府及气象局监管，监外执行剩余劳教期。

现在于龙渊同妻子、儿子失去联系一年多，不知他们去向。

右派、访民、法轮功 ——劳教制度 迫害无辜中国人

中共的劳教制度不经法律程序就剥夺公民的人身自由，在国际上早就臭名远扬，更被联合国列为应该立即取缔的邪恶专制制度。

中共的劳教制度始于五十年代对所谓的“右派”知识分子的迫害，此后也被中共用来迫害因各种冤屈而坚持上访的无辜民众。可见中共劳教制度是对所有中国人的威胁。

法轮功学员反迫害，不仅是为了自己的基本权利，也是为了所有中国人不受中共侵害。